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XVIII Encuentro de Solistas Sebastián Godoy “Chanito”
El municipio de Guía celebra mañana viernes 4 de agosto, dentro de las fiestas patronales de La Virgen, el XVIII Encuentro de Solistas “Chanito”, en honor y memoria del que fuera director de la ya desaparecida "Princesa Guayarmina" y mantenedor durante tantos años del folclore en Santa María de Guía, conjuntamente con la "Tirma Guiense". 
El buen folklore y la mejor música de la tierra volverán a sonar mañana viernes en la Plaza Grande de Guía, a partir de las 21:15 horas, como ya viene siendo, ininterrumpidamente desde 1998, una cita que cierra la semana de actos dedicados al folclore en el marco del Festival Nacional de Folklore Isla de Gran Canaria.

En esta edición, además de la parranda base constituida por el cuerpo de tocadores y cantadores de la Agrupación Folclórica Estrella y Guía, organizadora del encuentro, subirán al escenario  las voces de Simón Artiles, Mary Santana, Jacinto Suárez y Jéssica Márquez.
Como enyesque humorístico contará con las intervenciones del conocido humorista, cómico y monologuista Luisito Pérez.
Con la celebración de este espectáculo, concluirá el XXIV Festival Nacional de Folklore “Isla de Gran Canaria”, organizado por la Agrupación Folklórica “Estrella y Guía” en colaboración con el Ayuntamiento de esta Ciudad, que ha contado en esta edición con la participación del Grupo Ayodya Pala de Indonesia, el Grupo de Folklore de Ponta do Sol de Madeira, la Agrupación FolKlórica Cultural Labrante de Arucas y la agrupación anfitriona, Estrella y Guía.
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