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34 Festival Internacional de Música de Canarias

CONVOCATORIA 

‘Sigue la música’: pasacalle y concierto simultáneo de cerca de 500 estudiantes de música en todas las islas

Mañana, sábado 27, a partir de las 11.30 h

El 34 Festival de Música de Canarias celebra mañana, sábado 27 de enero, la cuarta edición del proyecto ‘Sigue la Música’, una iniciativa con la que hace partícipes de su programación a jóvenes valores que, a lo largo del año, se dedican a estudiar y ensayar en los centros y formaciones musicales de nuestro archipiélago. En esta jornada, cerca de 500 jóvenes músicos se distribuirán en escenarios de cada una de las siete islas para ofrecer un concierto simultáneo a las 12.00 horas. Previamente harán un pasacalle con el que los jóvenes invitarán a los viandantes a seguirles hasta llegar a los recintos donde ofrecerán su concierto, todos de libre acceso para el público. 

GRUPOS Y LUGARES POR ISLA


La Palma: La Agrupación musical Fanfarria de Trompeta, Coro infantil y Juvenil de la Escuela Insular de Música realizará un recorrido por la calle Real, desde la avenida del Puente hasta la Casa Principal de Salazar, en Santa Cruz de la Palma, donde se celebrará el concierto. 
 
Fuerteventura: La Escuela, Coro y Banda de Música realizará un recorrido que finalizará en la plaza del Palacio de Formación y Congresos de Fuerteventura, donde se celebrará el concierto.
 
Tenerife: La Orquesta Filarmónica Juvenil Miguel Jaubert de Tenerife, saldrá de la Iglesia de la Concepción hasta la Catedral de La Laguna por la calle Obispo Rey Redondo, hasta llegar al Teatro Leal, donde se celebrará el concierto. 

Gran Canaria:  La Agrupación de Viento de la Academia de la Orquesta Filarmónica de Gran Canaria realizará un recorrido por el CC Las Arenas hasta culminar en la Sala Gabriel Rodó, de la sede de la OFGC, donde se celebrará el concierto.
 
La Gomera:  La Banda de la Asociación Musical Nuestra Señora de Guadalupe hará un recorrido desde la calle Real, pasando por Ruiz de Padrón, avenida de Colón hasta la Carpa situada en la Plaza de las Américas de San Sebastián, donde realizarán el concierto.
 
El Hierro: La Banda del Patronato Insular de Música hará un recorrido desde la calle San Francisco, el puente al Casino de Valverde, donde se celebrará el concierto.
 
Lanzarote: La Brass Band, Orquesta de Guitarras y Cuerdas del Conservatorio Escuela Insular de Música (CIEM). Realizará un recorrido partiendo desde la Iglesia de San Ginés hacia la calle Real para finalizar en La Recova de Arrecife, donde se celebrará el concierto.
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